
MUNICIPALIDAD DE PÉREZ ZELEDÓN 
ACTA No. 298-16 

 
Sesión ordinaria número doscientos noventa y ocho que celebra el Concejo Municipal 
de Pérez Zeledón, el día diecinueve de enero del dos mil dieciséis. Comprobado el 
quórum se inicia la sesión municipal al ser las dieciocho horas con trece minutos, quien 
preside es el regidor David Araya Amador, Presidente Municipal.  

 
MIEMBROS PRESENTES 

 
REGIDORES PROPIETARIOS REGIDORES SUPLENTES 

 
Geinier Alvarado Guzmán Juan Durán Cubillo (En propiedad) 
Kemly Jiménez Tabash José Noé Calvo Calvo 
David Araya Amador Adis Elena Solís Solís 
Lenin Navarro Gamboa Gilberto Monge Ortiz  
Roy Mora Araya Freddy Barrantes Mora  
Manuel Fernando Alfaro Jara Felipe Mora Molina 
Fernando Umaña Salas Juan Rafael Herrera Díaz 

 
SINDICOS PROPIETARIOS 

 
SINDICOS SUPLENTES 

 
Enrique Brenes Navarro Dineth Villalobos Araya (En propiedad) 
Néstor Quirós Godínez Carmen Jiménez Molina 
Marcelino Salas Jiménez Virginia Varela Castro 
Diego Salazar Miranda Yamileth Mata Montero 
Ferdinando Segura Mata  
Reney Durán Gamboa  

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

 
Sra. Vera Violeta Corrales Blanco, 
Alcaldesa Municipal. 

Sra. Karen Arias Hidalgo, Secretaria 
Municipal. 

Sr. Byron Quesada Jiménez,  Encargado 
de Sonido. 

 

 
MIEMBROS AUSENTES 

 
REGIDORES PROPIETARIOS REGIDORES SUPLENTES 

Cira Obando Granados Virginia Camacho Torres 
Wilberth Ureña Bonilla Jenny Leiva Fernández 

 
SINDICOS PROPIETARIOS 

 

 
SINDICOS SUPLENTES 

Luis Ángel Salazar Vargas Marlin Castillo Garro 
Eduardo Sánchez Jiménez Margarita Solís Rodríguez 
Rafael Ángel Valverde Quirós Johana Granados Brenes 
Milton Badilla Fallas Floribeth Mora Vargas 
Rafael Zúñiga Arias Eduviges Gamboa Elizondo 
 Ivannia Navarro Elizondo 
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AGENDA 
 
1. Entonación de las letras del Himno del Cantón. 

2. Juramentación de miembros de Juntas de Educación y Administrativas. 

3. Atención del Sr. Alejandro Acevedo Silesky. 

4. Aprobación de las actas: 

a. Extraordinaria 124-15. 

b. Ordinaria 297-16. 

5. Informe de la Alcaldesa Municipal. 

6. Moción para sesionar el 22 de enero. 

7. Dictámenes de Comisión. 

8. Correspondencia. 

El regidor Geinier Alvarado Guzmán, presenta moción de orden con el objetivo de 
incluir un artículo dentro de la agenda para atender al señor Alejandro Acevedo 
Silesky, quien se referirá a la donación de sangre y cabello que se llevó a cabo en San 
Isidro de Pérez Zeledón. 
 
El señor David Araya Amador, Presidente Municipal, somete a votación la moción de 
orden presentada por el regidor Geinier Alvarado Guzmán. 
 
SE ACUERDA: Aprobar la moción de orden presentada por el regidor Geinier Alvarado 
Guzmán, se aprueba con ocho votos. 
 
ARTÍCULO  1: Entonación de las letras del Himno del Cantón. 
 
Se entonan las letras del Himno al Cantón.  
 
ARTÍCULO 2: Juramentación de miembros de Juntas de Educación y 
Administrativas. 
 
No se presentan miembros de Juntas de Educación y Administrativas. 
 
ARTÍCULO 3: Atención del Sr. Alejandro Acevedo Silesky. 
 
El señor Acevedo Silesky agradece a los habitantes de nuestro Cantón, por la donación 
de sangre en su sexta oportunidad el pasado fin de semana, donde se obtuvieron 137 
bolsas de sangre. Solicita al Concejo Municipal que se tome acuerdo para la creación 
de un banco de sangre, para toda la Región Brunca. 
 
Adicionalmente indica que gracias a la colaboración de algunos funcionarios 
municipales, se logró reunir a estilistas de este cantón y recogieron 167 colas, las 
cuales servirán para crear pelucas para necesarias para los pacientes de cáncer. 
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Por su parte el regidor Geinier Alvarado Guzmán, felicita al señor Acevedo por su 
recomendación y se compromete en buscar el asesoramiento necesario para tomar 
acuerdo que sea ejecutable, esto con el objetivo de la creación de un banco de sangre 
y la clínica de quimioterapia en nuestra región. 
 
El regidor Roy Mora Araya, felicita al señor Acevedo por su recomendación para la 
creación de un banco de sangre, más tomando en cuenta la importancia que reviste la 
donación de sangre para los habitantes de nuestra región. 
 
De la misma manera el regidor Juan Duran Cubillo brinda agradecimiento al señor 
Acevedo por su valiosa labor en favor de las personas anónimas, que tienen este tipo 
de necesidades. 
 
La señora Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa Municipal, resalta el ánimo de servir 
presente en el señor Acevedo Silesky, con relación a la donación de sangre y cabello 
para los habitantes de nuestro cantón. 
 
Finalmente el Sr. Alejandro Acevedo Silesky, agradece la atención brindada e indica 
que lo necesario es tener voluntad para realizar este tipo de proyectos. 
 
El regidor David Araya Amador, Presidente Municipal, agradece al señor Acevedo Silesky, 
por su aporte en los diferentes proyectos hacia los habitantes del cantón de Pérez 
Zeledón. 
 
ARTÍCULO 4: Aprobación de las actas. 
 
a. Extraordinaria 124-15. 
 
Se inhibe el regidor Geinier Alvarado Guzmán, por cuanto no se encontró presente en 
dicha sesión municipal, asume en su lugar el regidor Juan Durán Cubillo. 
 
El señor David Araya Amador, Presidente Municipal, somete a votación de los señores 
Concejales el contenido del acta extraordinaria 124-15, la cual se aprueba con siete 
votos, se consigna el voto negativo de la regidora Kemly Jiménez Tabash. 
 
Se presenta una situación en el recinto, razón por la cual al ser las dieciocho horas con 
cuarenta y un minutos, el señor David Araya Amador, Presidente Municipal, procede con 
la sustitución de la regidora Kemly Jiménez Tabash, indicando que corresponde rebajo 
de  dieta, debido a las reiteradas interrupciones que dicha regidora ha realizado en la 
sesión municipal. En su lugar se designa al regidor José Noé Calvo Calvo. 
 
b. Ordinaria 297-16 
 
El señor Presidente Municipal, somete a votación de los señores Concejales el 
contenido del acta ordinaria 297-16, la cual se aprueba con ocho votos. 
 
ARTÍCULO 5: Informe de la Alcaldesa Municipal. 
 
1. La señora Vera Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa Municipal, procede a brindar su 

informe: 
 
a. Indica que en la comunidad de Barrio Los Ángeles se está colocando 

material base granular. 
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b. Se avanza con el cementado de la calle Méndez, en donde el Consejo de 

Distrito de San Isidro ha realizado un aporte muy importante. 
 

c. Se ha concluido con el cementado de la calle los Ángeles en el sector de 
San Pablo del Distrito de Pejibaye. 

 
d. Se reanudan los trabajos en el puente de la Linda de General Viejo, 

después de un trabajo muy arduo se logró obtener las vigas para la 
construcción del mismo. 

 
e. Se avanza en la construcción del puente colgante en calle Alvarado en 

Peñas Blancas, ello en coordinación con vecinos de la comunidad. 
 

f. Así mismo informa sobre el avance del cementado, calle que comunica 
entre el Liceo Unesco y Barrio San Luis. Adicionalmente se trabaja en la 
instalación de las cunetas y la construcción del puente. 

 
Durante el informe de la señora Alcaldesa, la regidora Kemly Jiménez le interrumpe en 
todo momento con sus fuertes gritos, situación por la cual la señora Alcaldesa 
Municipal se detiene en su informe, indicando que en esa condición no puede continuar 
informando. 
 
El señor David Araya Amador, Presidente Municipal, indica que no se puede continuar, 
queda claro cuál es el objetivo de la regidora Jiménez, no permitir el transcurso normal 
de la sesión. Recuerda a la señora Alcaldesa que anteriormente le solicitó por escrito  
contar con oficial femenina dentro de la Seguridad Privada,  con el fin de sacar del recinto 
al regidor o regidora que altere el orden normal de la sesión. 
 
Al ser las dieciocho horas con cincuenta y cinco minutos, el señor Presidente Municipal  
decreta un receso de hasta por cinco minutos. 
 
Al ser las diecinueve horas con dos minutos, se continúa con la sesión municipal. 
 
La señora Alcaldesa Municipal intenta continuar brindando su informe, la situación 
conflictiva persiste, razón por la cual al ser las diecinueve horas con cuatro minutos, el 
señor Presidente Municipal  decreta un receso de hasta por diez minutos. 
 
Al ser las diecinueve horas con quince minutos, se continúa con la sesión municipal. 
 
ARTÍCULO 6: Moción para sesionar el 22 de enero. 
 
El señor David Araya Amador, Presidente Municipal, presenta moción de orden para 
conocer moción necesaria para realizar sesión extraordinaria el día 22 de enero. 
 
Seguidamente el señor Presidente Municipal, somete a votación la moción de orden 
presentada por su persona. 
 
SE ACUERDA: Aprobar la moción de orden presentada por el regidor David Araya 
Amador, se aprueba con ocho votos. 
 
A continuación se consigna la moción: 
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“MOCIÓN CON DISPENSA DE TRAMITE DE COMISION, PRESENTADA POR 
EL REGIDOR DAVID ARAYA AMADOR, CONSIDERANDO QUE: 

 
El viernes 22 del presente, corresponde al segundo viernes del mes de 
enero, día en que se cuenta con el espacio disponible para realizar sesión 
extraordinaria.  
 
Mociono para que el Concejo, tome el siguiente acuerdo: 
 
Este Concejo Municipal acuerda celebrar sesión extraordinaria el día 
viernes 22 del presente mes, con el objetivo de conocer Dictámenes de 
Comisión y correspondencia.  
 
Sesión a realizarse a las 5:00 p.m. 
 
Se solicita acuerdo definitivamente aprobado”. 

 
En dicha moción se incluye, que en dicha sesión se conocerá además la 
correspondencia. 
 
El regidor David Araya Amador, Presidente Municipal, somete a votación la dispensa de 
trámite de comisión, de la moción presentada por su persona. 
 
SE ACUERDA: Aprobar la dispensa de trámite de comisión de la moción presentada por el 
regidor David Araya Amador, se aprueba con ocho votos. 
 
Seguidamente el señor Presidente Municipal, somete a votación el contenido de la moción 
presentada por su persona.   
 
SE ACUERDA: Aprobar el contenido de la moción presentada por el regidor David Araya 
Amador, se aprueba con ocho votos. 
 
De forma posterior el señor Presidente Municipal presenta moción de orden a fin de 
someter a votación, el contenido de la moción en firme. 
 
SE ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el regidor David Araya Amador, se 
avala mediante acuerdo definitivamente aprobado con ocho votos.  
 
El regidor David Araya Amador, Presidente Municipal, reitera solicitud a la señora Vera 
Violeta Corrales Blanco, Alcaldesa Municipal, para que realice todas las gestiones 
necesarias ante la Seguridad Privada, para que de ahora en adelante, en las sesiones 
municipales estén presente dos oficiales, que incluya como mínimo una femenina, lo 
anterior tomando en cuenta las constantes interrupciones por parte de la regidora Kemly 
Jiménez Tabash. 
 
ARTÍCULO 7: Dictámenes de Comisión. 
 
No fue posible analizar dictámenes de comisión. 
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ARTÍCULO 8: Correspondencia. 
 
Se analizará en la sesión extraordinaria a realizarse el día viernes 22 de enero. 
 
 
 
 
 
 
 

AL SER LAS DIECINUEVE HORAS CON DIECIOCHO MINUTOS  
SE FINALIZA LA SESIÓN MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 
 

Sr. David Araya Amador 
Presidente Municipal   

Sra. Karen Arias Hidalgo   
Secretaria Municipal   

 

 
 


